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Spoštovane občanke in občani.
Na poletje, počitnice in dopuste smo že 
počasi pozabili. Otroci so se vrnili v šolske 
klopi, študentje se bodo vsak čas. Zaposleni 
smo v svojih dnevnih delovnih obveznostih. 
Vendar pa si časa za rekreacijo in sprostitev 
ne smemo dovoliti odtegniti. Takšna aktiv-
nost je res stvar volje posameznika in odloči-
tev vsekakor naša. A pogoje imamo izjemne. 
Bodisi za hojo bodisi  za kolesarjenje, tisti 
bolj vešči tudi za gobarjenje.
Ni naključje, da je povpraševanje po bivanju 
v naši občini veliko, seveda pa temu primer-
ne tudi cene zemljišč. Mlade družine skrbno 
premislijo, kje si bodo ustvarile svoje domo-
vanje in gradile prihodnost svojih otrok. 
Kvaliteto življenja soustvarja nivo zdravstve-
nih storitev in stirnjati se moramo, da naši 
zdravniki opravljajo izjemno delo. Naše stori-
tve na področju vzgoje in izobraževanja so 
na vrhunskem nivoju in v predšolski vzgoji 
niso najcenejše. Odmislimo posamezne 
ocene staršev, ki so običajno subjektivno 
motivirane. Javnim sistemom je vedno moč 
oporekati ali se čeznje pritoževati. A ti siste-
mi niso namenjeni prilagajanju posamezni-
kom, temveč bi se ti morali vklopiti v nekaj, 
kar je stroka utemeljeno postavila na visoko 
strokovno in kakovostno raven. Cilj pa je 
samo eden – otroke kar najbolje pripraviti na 
prihodnost. Naloga staršev pa je, da v korist 
svojih otrok pri tem strokovno podprtem in 
vodenem procesu sodelujejo. Izpostavil sem 
le dve ključni področji. Lahko bi ocenjevali 
nivo komunalnih storitev ali upravičeno 
zaskrbljeno promet.
Ta je v tem trenutku res naša največja skrb. 
Smo mar zanjo res krivi sami? Kvaliteta 
občinskih cest je izjemna. Vsi se vozimo tako 
po Sloveniji kot tujini in seveda je mogoče 
najti odseke, ki so v slabem stanju in ne 

zagotavljajo ustrezne varnosti. Objektivno 
gledano pa je bilo v pretočnost in varnost 
prometa vloženo in zanju tudi storjeno ogro-
mno. Naša lega ob ključnih evropskih pro-
metnih tokovih prinaša tudi vrsto nevšečno-
sti. Nismo pričakovali, da bo nov avtocestni 
izvoz, vanj je občina Brezovica vložila 1 mili-
jon evrov, odpravil vse naše težave, a naj vam 
povem, da se je obremenjenost križišča pri 
Gorjancu zmanjšala skoraj za polovico. 
Preusmeritev prometnih tokov in navad 
potrebuje čas, a podatki so vse boljši.
Nekaj preureditev in dodelav bodo še izvedli 
predvsem za ureditev kolesarskih in pešpoti 
ob novem izvozu. Sta pa bila uradno s teh-
ničnim pregledom prevzeta tudi mostova v 
Notranjih Goricah, potekajo tudi vzdrževalna 
dela na mostu v Podpeči. Končan je razpis 
DRSI za izbiro izvajalca senzorične ureditve 
državne ceste skozi Notranje Gorice. 
Izpeljana je bila uvedba v delo izvajalcev 
rekonstrukcije železniške proge skozi našo 
občino. Projekt, vreden 130 milijonov evrov, 
je največji v naši občini doslej. Prinaša vse 
tisto, o čemer smo že govorili, v začetku pa 
intenziven poseg pri gradnji podvoza in 
železniške postaje v Vnanjih Goricah. Od 
tukaj naprej se bodo gradbišča ob progi le še 
širila in povečevala. Ne bo preprosto, a to je 
cena trajnostnih prometnih rešitev in vlak je 
zagotovo ena od njih. Za nas bo dostopnejši 
in ugodnejši za uporabo kot sploh kdaj prej.
Verjetno ste opazili, da so izvajalci z deli 
začeli na objektu nove občinske stavbe. Ne 
bom opravičeval investicije, saj menim, da si 
občina, kot je naša, to zasluži. Prav tako smo 
blizu gradbenemu dovoljenju za zdravstveni 
center v Podpeči; njegove vsebine so znane. 
Nekaj podrobnosti moramo z vodarji še 
uskladiti, vendar smo tik pred ciljem. 

Izvedena je bila uvedba v delo in ko to 
berete, se bodo verjetno začela tudi dela pri 
gradnji in prenovi infrastrukture v Goričici. 
Vrsta pomembnih korakov še poteka. Razpisi 
na LAS za promenado Brezovica in Tematsko 
pot Ponikve, urejanje vodotoka Radna, pri-
prava dokumentacije za manjkajoče dele 
infrastrukture. O nekaj zelo pomembnih 
odločitvah in pridobitvah za občino je morda 
še malenkost prezgodaj govoriti, a o njih in 
pomenu za razvoj naše občine vas bom pra-
vočasno obveščal. Seveda le takrat, ko bom 
prepričan glede njih.
Za konec pa nekaj, kar ni po volji nikomur od 
nas: davek ali davki. Že res, da nam omogo-
čajo vrsto javnih storitev in ugodja. To ni nič 
drugače kot v vseh drugih urejenih državah. 
A seveda se jih nihče od nas posebej ne 
veseli. Nas je po pregledu uradnih evidenc 
nekoliko bolj temeljito kot doslej ujel davek 
od premoženja. Več pojasnil smo vam pripra-
vili poleg mojega članka. Že res, da se steka v 
občinski proračun in glede na velikost naših 
nepremičnin smo mu v občini bolj izposta-
vljeni, a zavedali smo se, da uskladitev in 
ureditev tega področja slej ko prej pride tudi 
do nas. Naj vas ne spravi v slabo voljo. 
Razlogov za dobro je več kot dovolj.
Tudi letos se bomo ob občinskem prazniku 
poklonili zaslužnim za razvoj naše občine v 
zadnjih 31 letih. Temu bo 3.10. namenjena 
slavnostna akademija s podelitvijo nagrad in 
priznanj. 

župan Metod Ropret

UREDNIKOVA BESEDA

Dragi bralci,
oktober je mesec, ko se narava preoble-
če v svoje najlepše barve in nas vabi k 
opazovanju sprememb okoli nas. Ob 
tem se spomnimo, da tudi skupnost 
raste z novimi idejami in ustvarjalnimi 
koraki posameznikov. V prihodnjih 

tednih nas čakajo številni trenutki sre-
čanj, praznovanj in skupnih dosežkov, ki 
nas spodbujajo k sodelovanju in medse-
bojni podpori. Naj bo ta jesen priložnost, 
da odkrijemo nove navdihe in jih podeli-
mo drug z drugim.

uredništvo, Jakob Rus
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OBVESTILO – DAVEK OD PREMOŽENJA 2025
Finančni urad Republike Slovenije je po 
uradni dolžnosti tako kot vsako leto izdal 
odločbe v zadevi odmere davka od premo-
ženja. V letu 2025 pa je Finančni urad RS 
posodobil evidenco podatkov za odmero 
davka od premoženja s trenutno veljavnimi 
in dostopnimi uradnimi podatki o objektih, 
lastnikih in vrednostih. Zaradi 

posodobljene evidence teh podatkov je 
Finančni urad RS izdal večje število odločb 
kot prejšnja leta, kar je pri večini občanov 
povzročilo nejevoljo in nerazumevanje 
odločb. Davek od premoženja je v izključni 
pristojnosti Finančne uprave RS in ne občin. 
Kar pomeni, da Finančna uprava RS sama 
vodi evidenco in skrbi za pravilnost 

podatkov v evidenci davka od premoženja 
in je pristojna za podajanje informacij zave-
zancem. Za vse informacije, povezane z 
davkom od premoženja in izdanimi odloč-
bami, naj se zavezanci obrnejo direktno na 
Finančni urad RS. Občina Brezovica je pri-
pravila kratko obvestilo, ki bo v pomoč pri 
razumevanju tega področja in ga v celoti 
najdete na spletnem mestu Občine 
Brezovica.

Včasih kakšna stvar malo prehiteva, a 
vseeno. Otvoritev izvoza iz avtoceste je za 
nami. Za dokončanje projekta pa se bo še 
uredilo novo križišče v Vnanjih Goricah, saj 
bo za večjo varnost prometa in prehajanje 
čez železniško progo postavljen še semafor, 
ki bo seveda usklajen z železniškim 
prometom. 
Začetek gradnje novega podhoda na tej isti 
lokaciji je v polnem teku, saj je bil izvajalec 
del že uveden v delo. Predviden začetek 
gradbenih del je proti koncu letošnjega 
leta. Malo zamude imamo tudi pri izgradnji 
pločnika na Cesti na Log v Notranjih 

Goricah. Asfaltiranje se bo potegnilo v 
mesec oktober. Na projektu izgradnje 
mostov v Notranjih Goricah je bil izveden 
tehnični pregled, tako da je projekt končan 
in dokončno dan v uporabo. Prav tako v 
oktobru pričnemo z gradnjo kanalizacije v 
naselju Goričica. 
V samem postopku in izvajanju gradnje se 
bo obnovil tudi del vodovodnega sistema, 
obnovila in nadgradila se bo javna razsve-
tljava. Zunanji izvajalci javne infrastrukture 
bodo pri projektu sodelovali z nadgradnjo 
optičnega sistema in električnih vodov. 
Vseslovenski problem zastojev na cestah 

seveda tudi naše občine ni obšel. Prve 
ukrepe je občina že postorila, saj so se 
postavili znaki za prepoved tranzitnega 
prometa po  naših lokalnih cestah. Žal 
bomo morali še veliko storiti tudi s kontrolo, 
ki  jo bo izvajalo naše redarstvo, ki pa je v 
veliki podhranjenosti, kar se tiče kadra. 
Naslednje korake pa moramo storiti skupaj 
z državo in predvsem upravljalcem avto-
cest. Tranzitni promet je trebna zadržati na 
avtocestah, kar je praksa v tujini. Pozitivni 
pogovori so že stekli skupaj z vodstvom 
Darsa.

podžupan Marko Čuden

Veliki infrastrukturni premiki v naši občini

Sprejeta Celostna prometna strategija Občine Brezovica
17. septembra 2025 so svetniki na 14. kore-
spondenčni seji občinskega sveta sprejeli 
Občinsko celostno prometno strategijo 
Občine Brezovica (OCPS Brezovica). Gre za 
strateški dokument, katerega priprava je 
intenzivno potekala dobro leto in kjer je bil 
velik poudarek na vključevanju tako stro-
kovne javnosti kot občank in občanov. 
Strategija je osredotočena na spodbujanje 
hoje, kolesarjenja in uporabe javnega 
potniškega prometa med prebivalci občine, 
njen cilj pa je tudi zmanjšanje oziroma 
optimiziranje rabe motornih vozil.  Na pod-
lagi zastavljene vizije razvoja prometa, 
ugotovitev analize stanja o prometu ter 
pričakovanj občank in občanov je bilo v 
okviru OCPS Brezovica oblikovanih pet ste-
brov mobilnosti (hoja, kolesarjenje, javni 
potniški promet, motorni promet in celo-
stno prometno načrtovanje), ki se med 
seboj povezujejo in prepletajo ter hkrati 

dopolnjujejo. S tem je v okviru strategije 
zagotovljena celovita obravnava vseh pro-
metnih izzivov, ki so bili prepoznani med 
procesom priprave strategije.
Župan Metod Ropret: »Skupaj smo dokazali, 
da znamo poiskati rešitve, ki so prilagojene 
našim krajem in našim ljudem. Na tej poti 
nas čaka še veliko dela, vendar verjamem, 
da bomo s skupnimi močmi dosegli zasta-
vljene cilje in Brezovico razvili v občino, ki 
bo tudi v prihodnje sinonim za kakovostno, 
varno in trajnostno bivalno okolje.«
Kot je bila pri pripravi strategije pomembna 
vloga sodelovanja javnih ustanov, podjetij, 
organizacij in celotne javnosti, enako velja 
tudi za izvajanje strategije, saj bodo ukrepi 
lahko uspešni in učinkoviti le, če bodo upo-
števani. Temelj vseh nadaljnjih aktivnosti je 
sedemletni akcijski načrt, kjer so opredeljeni 
posamezni ukrepi, vključno z oceno vredno-
sti, viri financiranja, nosilcem izvajanja in 

rokom izvedbe. V pri-
hodnje se bo Občina 
Brezovica aktivno pri-
javljala na nacionalne 
in evropske razpise, da bi tako pridobila čim 
več virov financiranja za uresničevanje 
zastavljenih ukrepov. Celostna prometna 
strategija Občine Brezovica je dostopna na 
spletnem mestu www.brezovica.si in prek 
QR kode portala OCPS.   

uredništvo

URADNI FACEBOOK PROFIL

OBČINE BREZOVICA
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V ponedeljek, 15. septembra, je vodstvo 
Darsa skupaj z infrastrukturno ministrico 
Alenko Bratušek ter županoma občin 
Brezovica in Log - Dragomer Metodom 
Ropretom in Miranom Stanovnikom slove-
sno pospremilo odprtje avtocestnega pri-
ključka Dragomer na odseku primorske 
avtoceste med Brezovico in Vrhniko. Gre za 
naložbo v varnost, pretočnost in povezlji-
vost, je na slovesnem odprtju poudarila 
ministrica za infrastrukturo Alenka Bratušek. 
V nagovoru je zbranim na slovesnosti pove-
dala, da je projekt gradnje priključka za 
prebivalce občin Log - Dragomer in 
Brezovica velikega pomena, saj razbreme-
njuje obstoječi priključek Brezovica, hkrati 
pa je tudi lep primer dobrega sodelovanja 
občin, države, Darsa in izvajalcev. »Gre za 
naložbo v varnost, pretočnost in povezlji-
vost, ki so ključne vrednote, ki jih na podro-
čju cestne infrastrukture zasledujemo v 
državi,« je izpostavila.
Projekt gradnje priključka med drugim 
zajema delno preureditev avtoceste za 
bodočo šestpasovnico na območju ter gra-
dnjo novega štirikrakega avtocestnega pri-
ključka. Priključek se ob tem navezuje na 
obstoječo regionalno cesto Brezovica–
Vrhnika, poleg tega pa so v sklopu projekta 
uredili tudi zahodno obvozno pot Brezovice 
vse do nivojskega prehoda prek železniške 
proge Ljubljana–Sežana pri Vnanjih Goricah 
z navezavo na obstoječo cesto Brezovica-
Podpeč, je še pojasnila ministrica Bratušek.
Zbrane je nagovoril tudi predsednik uprave 

Darsa Andrej Ribič, ki je izpostavil pomemb-
nost priključka za lokalno prebivalstvo, 
večjo pretočnost in manj pritiska na križišče 
na Brezovici. »Upam, da bodo tiste dolge 
kolone, ki smo jih zdaj doživljali pred izho-
dom za Brezovico, s tem križiščem bistveno 
manjše,« je dejal Ribič.
Novi priključek je po njegovem prepričanju 
pomemben predvsem zato, ker bodo raz-
bremenili križišče na Brezovici. »Že zdaj je 
po podatkih nekje 35 odstotkov prometa 
prevzel ta priključek. V prihodnje mislim, da 
ga bo še več,« je še poudaril predsednik 
uprave Darsa.
Po Ribičevih ocenah pa je odprtje priključka 
Dragomer samo en delček v mozaiku večje 
pretočnosti na tem območju. »Ko bo zgra-
jen tretji pas od Kozarij do Kosez ter od 
Kozarij do Verda, bo potem priključek zaži-
vel v polni funkciji,« je še povedal Ribič. 
»Pomembno je, da smo to križišče zgradili v 
živo in da ni bil moten promet po avtocesti. 
Da je tudi promet po avtocesti, ko se je 
gradil viadukt, potekal nemoteno,« je še 
dodal Ribič.
Na slavnostni prireditvi je o pomenu odpr-
tja priključka za lokalno prebivalstvo spre-
govoril tudi župan občine Brezovica Metod 
Ropret, ki je poudaril, da »smo z odprtjem 
dobili še eno možnost vstopanja in izstopa-
nja s te najbolj obremenjene avtoceste v 
Sloveniji in to prinaša za nas ogromno, 
predvsem v delovnih dneh,« je še izpostavil 
brezoviški župan.

Po besedah župana Ropreta pa se zgodba 
zaplete v času poletne sezone, ko z vseh 
strani pritisne tranzitni promet in so razme-
re skorajda neobvladljive. »Verjamem, da 
po vzoru tudi drugih držav lahko najdemo 
način, kako bomo te tujce, turiste, obdržali 
na avtocesti in s tem seveda naredili promet 
tako na naših zalednih državnih cestah kot 
tudi na lokalnih cestah bistveno bolj varen 
in pretočen. Velik ali pa največji korak v teh 
prizadevanjih bo zagotovo gradnja tretjega 
pasu,« je še poudaril Ropret.
Začetki aktivnosti izgradnje priključka po 
besedah Ribiča segajo v leto 2010, ko je bil 
sprejet državni prostorski načrt. Pet let 
zatem so pripravili projektno dokumentaci-
jo, leta 2022 pa je bil narejen investicijski 
program. Gradbena dela so stekla leta 2023 
in so z vmesnimi podaljšanji trajala dve leti. 
Vrednost investicije je približno 35 milijo-
nov evrov, od tega je dve tretjini sredstev 
prispeval Dars (nekaj več kot 21 milijonov 
evrov), ostalo Direkcija Republike Slovenije 
za infrastrukturo (nekaj več kot 12 milijonov 
evrov) ter občini Brezovica (skoraj milijon 
evrov) in Log - Dragomer (nekaj manj kot 
200 tisoč evrov).

Aljaž P. Kunej

Slavnostno odprli avtocestni priključek Dragomer
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Prvi meseci v jeseni so najlepši takrat, ko nas dnevno razvajajo s 
primerno toplino sončnih žarkov ter nam dovolijo, da uživamo ob 
začetku barvanja narave v oranžno-rjavih odtenkih, ter nas spod-
bujajo k sprehajanju po čudoviti barjanski okolici. Prav zaradi tega 
nekateri ljudje v tem obdobju vidijo poseben čar tega dela kole-
darskega leta. In kot so mi povedali domačini z Jezera, se po pra-
zniku sv. Lovrenca oziroma sv. Ane in po velikem šmarnu po Barju 
začnejo kazati prečudovite meglice, ki naznanjajo slovo od pole-
tja. No, in sedaj smo prav v tem čudovitem obdobju.
V KS Podpeč - Preserje smo si v poletnem obdobju »privoščili« 
nekaj odmora, zato v avgustu nismo imeli sestanka članov Sveta 
krajevne skupnosti. Sestanek imamo sicer skoraj vsak mesec, saj 
želimo vseskozi biti aktivni in dejavni. Pred dnevi je stekel pogo-
vor s krajanko, ki je izrazila mnenje nekaterih, da premalo vedo, 
kaj vse delamo v krajevni skupnosti. Poleg uradnih ur, ki jih imamo 
od septembra vsako sredo med 18.30 in 19.30, obveščanja prek 
Barjanskega lista, smo aktivni tudi na družabnem omrežju 
Facebook, sklicujemo srečanja s krajani ter smo pokrovitelji in 
soorganizatorji različnih dogodkov. Verjamem, da lahko člane 
Sveta KS Podpeč - Preserje pocukate za rokav kjerkoli v naših 
naseljih, saj vem, da določene informacije prejmemo tudi »od ust 
do ust«. Želja po sodelovanju in komuniciranju z vami od vsega 
začetka velja za eno najpomembnejših dejavnosti članov Sveta 
KS Podpeč - Preserje.
In če se ozremo v današnje dni, se lahko veselimo vseh aktivnosti, 
ki so stekle v naših krajih. Začela se je šola in v Podružnični šoli 
Jezero je vodenje podružnice predala dolgoletna vodja Mirjam 
Kužatko, kateri se ob tej priložnosti najlepše zahvaljujemo. Nova 
vodja podružnice je učiteljica Alenka Ilijaž in verjamemo, da bo 
prav tako z veseljem opravljala to pomembno poslanstvo. Po 
praznovanju 100-obletnice podružnične šole so pred njo 
pomembno obdobje prenove in širitve prostorov šole. Kot smo 
namreč napisali v prejšnjem glasilu, smo se predstavniki Občine 
Brezovica, vodstva Osnovne šole Preserje, predstavniki KS Podpeč 
- Preserje in predstavniki iniciative za POŠ Jezero dogovorili, da se 
šola v naslednjem obdobju prenovi. Ob tem bomo pridobili še 
dodatne prostore v stavbi, ki bi bili namenjeni izobraževalnim 
procesom. 
Prav tako so se v Podpeči začele različne aktivnosti, kot sta telo-
vadba in pilates ter aktivnosti Nacionalnega inštituta za javno 
zdravje.
V oktobru se bo število dogodkov v naših krajih zelo povečalo in 
vabimo vas, da nas spremljate prek naših kanalov obveščanja. 
Prva dva takšna dogodka sta proslava ob občinskem prazniku 
občine Brezovica, ki bo v petek, 3. oktobra, v Kulturnem domu 
Podpeč, in Festival kave na Terasi, ki bo 4. oktobra v okviru prazno-
vanja občinskega praznika.
Vljudno vabljeni! 

Za KS Podpeč - Preserje Mitja Bervar

Prvi meseci v jeseni v KS Podpeč - 
Preserje
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Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Zakorakali smo v jesen, dogajanja v naši 
krajevni skupnosti bo veliko. Pojdimo po 
vrsti.
Veliko časa smo vložili v oddajo projekta 
Učilnica na prostem Stara Štreka, ki smo ga 
prijavili na razpis Las Barje 2025. Opravljeno 
je veliko delo za nivo krajevne skupnosti. 
Zahvaljujemo se vsem partnerjem, ki so 
ažurno sodelovali pri prijavi; Občini 
Brezovica, OŠ Brezovica, Hotenjka d.o.o., 
PGD Brezovica in Krajinskemu parku 
Ljubljansko barje. Drugi projekt za območje 
Brezovice, projekt Promenada Brezovica, je 
prijavila občina Brezovica, med partnerji je 
tudi krajevna skupnost. Za oba projekta – 
če bo sofinanciranje odobreno in bomo s 
prijavo uspešni – se pričakuje izvedba v 
2026.
Dogovorili smo služnost odvajanja meteor-
nih voda za projekt širitve pokopališča, 
projekt se tako nadaljuje. Žal VOKA še ni 
izdala soglasja za priklop pitnika na omrež-
je. Table z navodili za uporabo športnih 
parkov so pripravljene, namestili jih bomo v 
prihodnjih dneh.
Kaže se realnejši »prometni odtis« novega 
AC-priključka. Generalno lahko rečemo, da 
je prometa na Brezovici manj, jutranje 
kolone na Podpeški cesti niso več tako 
dolge, tudi Tržaška cesta je bolj pretočna. 
Potrebno pa bo najti rešitev za umik 

tranzitnega prometa iz lokalnih cest: za to je 
pristojna občina Brezovica, ki ta problem 
naslavlja tudi v sodelovanju z DRSI in 
DARSOM. Krajevna skupnost tu nima pri-
stojnosti. Žal še nimamo informacij, kakšno 
je stanje umeščanja podhoda pod železnico 
in nadhoda čez avtocesto glede na že 
izdana soglasja. Občinski svet je sprejel 
Celostno prometno strategijo občine 
Brezovica, v njej so navedeni vsi izzivi pro-
meta na Brezovici, ki smo jih v tem trenutku 
zaznali. 
Jesen je na Brezovici vedno pestra, obeta se 
kar nekaj lepih dogodkov. V soboto, 27. 9., 
smo organizirali tradicionalni pohod po 
Brezoviškem hribu, ki ga z nami soorganizi-
ra BŠD Radna.
V soboto, 11. 10., med 9.00 in 12.00 bo na 
Brezovici (parkirišče KS in Gasilski dom PGD 
Brezovica) tudi letos Dan Krajevne skupno-
sti Brezovica 2025; KS Brezovica in PGD 
Brezovica bomo imeli dan odprtih vrat, 
predstavila se bodo številna društva, pro-
gram bo lep in pester. Vabljeni!
V sredo, 15. 10. bo ob 17.00 otvoritev 
Kulturnega centra Brlog – to je novi prostor 
dogajanja, ki ga je uredilo društvo Livia 
Liberte v zaklonišču pod Medgeneracijskim 
parkom Postaja. Zelo smo veseli, da smo 
podprli idejo, da je prostor znova dobil 
življenje, mladi pa možnost ustvarjanja in 
druženja. Čestitke tudi predstavnikom 

omenjenega društva, da so realizirali dobro 
idejo in ustvarili prostor za našo mladino.
Na koncu pa iskrene čestitke vsem preje-
mnikom nagrad in priznanj občine 
Brezovica! Posebno smo veseli, da je na 
predlog KS Brezovica priznanje »častni 
občan« tokrat dobil krajan Brezovice, iskre-
ne čestitke pa tudi obema dobitnikoma 
»Priznanja Občine Brezovica«, ki smo ju 
prav tako predlagali na KS Brezovica. 
Ponosni smo, da je komisija potrdila naše 
predloge in nagradila najbolj izjemne med 
nami.

KS Brezovica, Matej Plevnik

Jesenski utrip Brezovice: od novih projektov do praznovanj

Uporaba pasjih smetnjakov
Občina si prizadeva za komunalno urejeno okolje ter ohranjanje kmetijskih povr-
šin, k čemur pripomorejo tudi pasji smetnjaki, ki jih je občina v preteklih letih 
uredila na mnogih lokacijah na območju vseh krajevnih skupnosti.
Občina Brezovica zato vse lastnike in sprehajalce psov vljudno naproša, da 
UPORABLJAJO PASJE SMETNJAKE ter tako pripomorejo k bolj urejenemu okolju. 
Druge občane in obiskovalce sočasno naprošamo, da v pasje smetnjake odlagajo 
le odpadke, ki sodijo vanje. Točne lokacije pasjih smetnjakov so vidne na zemlje-
vidu, ki ga najdete na občinski spletni strani.

občinska uprava 
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Na prvi šolski dan je v Občini Brezovica šolski 
prag prestopilo kar 147 prvošolcev. Največ 
jih je sedlo v klopi Osnovne šole Brezovica, 
kjer so sprejeli 90 otrok, v Preserju pa 34. 
Med njimi je 18 malčkov iz podružnične šole 
Jezero in 5 iz podružnične šole Rakitna.
Za otroke je to vznemirljiv začetek, poln 
novih obrazov, vprašanj in pričakovanj. Vsi 

skupaj bodo stopili na pot, kjer bodo odkri-
vali čar znanja, se učili vztrajnosti, raziskovali 
nove ideje in stkali prva prava prijateljstva.
Župan je ob začetku šolskega leta poudaril, 
da imajo naše šole veliko prednost v dobro 
usposobljenih učiteljih, ki znajo otroke 
spodbujati, jih voditi in jim pomagati na poti 
osebne rasti. Pravi učitelji so tisti, ki otrokom 
odpirajo vrata v svet znanja, radovednosti in 
ustvarjalnosti.
Začetek šolskega leta v promet vrača tudi 
pomembno odgovornost. Otroci in mladi se 
vračajo na šolske poti, zato bodimo vozniki 
strpni in pozorni. Starši naj otroke spomnijo 
na previdnost in pravila varnega prečkanja 

cest, da bo pot v šolo in domov prijetna in 
predvsem varna. Vsem šolarjem, še posebej 
prvošolcem, želimo, da bo letošnje šolsko 
leto polno radovednih vprašanj, veselja ob 
učenju in toplih prijateljstev. Naj bo vsak dan 
nova priložnost, da se naučijo nekaj lepega 
in pomembnega za življenje.

Jakob Rus

Na letošnji konferenci programa Ekošola, ki 
je potekala 22. avgusta 2025 v Termah 
Čatež, so bila priznanja podeljena za osem 
različnih projektov, ki so vključevali na 
tisoče otrok, šol in vrtcev po Sloveniji. 
Podelitev ni bila le razglasitev rezultatov, 
temveč pravi praznik ustvarjalnosti, odgo-
vornosti in veselja ob skupnem ustvarjanju. 
Med nagrajenimi projekti je bila tudi naša 
Šolska vrtilnica, kar nas navdaja s pono-
som, saj smo kar tri skupine – Miške, Mucki 
in Ježki – s svojimi projekti prepričale komi-
sijo in si prislužile priznanje, ki smo ga na 
slovesnosti tudi osebno prevzeli.
Skupini Miške in Mucki sta sodelovali s pro-
jektom Zeliščni vrt, skupina Ježki pa s pro-
jektom v rubriki Kam gre naš pridelek. 
Kam gre naš pridelek
Jeseni smo obiskali bližnjo kmetijo in spo-
znali, koliko truda je potrebnega, da iz 
semena zraste pridelek. Spomladi smo ob 
pomoči staršev postavili lastno vrtno gredo, 
jo zasadili ter pridno skrbeli za rastline. 
Otroci so se naučili razlikovati med seme-
nom in sadiko, razvijali odgovornost, potr-
pežljivost in sodelovanje. Prvi pridelki so 
bili še posebej sladki – redkvice so se znašle 
na krožnikih pri malici, jagode pa smo si 
sproti razdelili. Ob koncu šolskega leta pa 
smo pripravili celo »krompirjev piknik«, kjer 
so otroci izkopali, očistili in spekli mlad 
krompir. Projekt je presegel pričakovanja, 
saj so otroci pridobili dragoceno znanje, 

starši pa so s sodelovanjem okrepili poveza-
nost skupnosti.
Zeliščni vrtiček
V skupinah Miške in Mucki smo raziskovali 
naravo in življenje v zemlji ter ob prekopa-
vanju našli deževnike in spoznali njihovo 
pomembno vlogo pri ohranjanju rodovitne 
prsti. Ob svetovnem dnevu Zemlje smo se 
odločili, da skupaj uredimo vrtiček pred 
igralnicami, in vanj posadili različna zelišča 
in dišavnice: drobnjak, origano, timijan, žaj-
belj, rožmarin, meto, meliso, poprovo meto, 
šetraj, listni česen, ognjič, kamilico in sivko. 
Otroci so pomagali pri vsakem koraku – 
kopali so luknje, sadili rastline, jih zasuli z 
zemljo in zalili. Vsaka rastlina je dobila svoj 
trajnostni leseni napis z imenom, ki je nastal 
z ročnim žganjem v les.  Vrtiček je dobil 
posebno tablico z imenom Zeliščni vrtiček, 
za katerega bomo z 
otroki še naprej skr-
beli spremljali rast 
rastlin – ob tem pa 
se učili, da narava 
vedno zahteva skrb, 
spoštovanje in hva-
ležnost. Naš uspeh 
je dokaz, da spre-
membe resnično 
začenjamo pri sebi 
– z idejami, ki jih 
skupaj z otroki spre-
minjamo v dejanja. 

Oba projekta sta otrokom ponudila drago-
cene izkušnje: kako spoštovati naravo, kako 
odgovorno ravnati s hrano in kako sodelo-
vanje prinaša veselje.
Priznanje Šolska vrtilnica ni le nagrada, 
ampak tudi spodbuda, da bomo tudi v pri-
hodnje nadaljevali s trajnostnimi in ustvar-
jalnimi projekti.

Vrtci Brezovica, enota Vnanje Gorice

147 otrok prvič sedlo v šolske klopi

Uspeh našega vrtca na natečaju Šolska VRTilnica
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Nova gledališka sezona je pred vrati!

Iz knjižnic Brezovica in Podpeč

Komaj se je zaključila prejšnja gledališka 
sezona, mi že z zagonom stopamo v novo! 
Poletje je bilo v Kulturnem društvu Janez 
Jalen izjemno aktivno. Prenovili smo parket 
na odru, obnovili odrske zavese ter temeljito 
pregledali in očistili odrske luči. Naša dvora-
na je sedaj pripravljena, da znova sprejme 
igralce in ostale nastopajoče, ter seveda vas, 
drage gledalce.
Prejšnjo sezono smo uspešno zaključili z 11. 
gledališkim abonmajem. Na oder smo pre-
mierno postavili predstavo Srečno, 

mladoporočenca!, s katero bomo kmalu 
gostovali po vsej Sloveniji in jo seveda še 
enkrat odigrali tudi na domačem odru. Z 
otroško skupino pa smo navdušili s predsta-
vo Ujeta v času. To je bila prva predstava 
naše nove otroške sekcije!
Nova sezona prinaša številne dogodke. 
Pripravljamo se na začetek 12. gledališkega 
abonmaja v Notranjih Goricah, ki bo obse-
gal 5 predstav – komedij, ki vas bodo nasme-
jale, ena od njih pa vas bo popeljala tudi v 
svet muzikala. Poleg abonmajskega dogaja-
nja se bodo seveda odvijali dogodki naših 
skupin. Z mladinsko skupino bomo na oder 
postavili avtorsko besedilo Janeza Remškarja 
z naslovom Devet odtenkov ljubezni. 
Odrasla skupina pripravlja novo celovečerno 
predstavo – o kateri bomo več razkrili kmalu. 
Ob tem načrtujemo še druge dogodke, ki jih 
boste lahko spremljali v naši dvorani. Vse 
informacije boste našli na našem spletnem 

mestu. Vsem ljubiteljem gledališča želimo 
kakovostno in doživetij polno novo gledali-
ško sezono. Lepo vabljeni v kulturni dom 
Notranje Gorice!

KD Janez Jalen

Z oktobrom vas po poletnem predahu znova 
vabimo na prireditve, tokrat izjemoma samo 
v Knjižnico Podpeč, saj je Knjižnica Brezovica 
od 8. septembra letos do 1. septembra nasle-
dnje leto zaradi prenove stavbe zaprta.
Poleg glasbeno obogatenih ur pravljic naj-
mlajšim letos v Knjižnici Podpeč ponujamo 

tudi pravljice v angleškem jeziku, znova pa 
bomo skupaj tudi ustvarjali.
Odrasli se nam boste lahko vsak mesec pri-
družili v bralnem klubu in se naučili vaj za 
učinkovito spoprijemanje z nespečnostjo.
V želji, da vam v prihajajočem letu kljub tre-
nutni situaciji omogočimo čim boljšo upo-
rabniško izkušnjo, smo poskrbeli za nekatere 
prilagoditve naših storitev in urnikov 
odprtosti.
Gradivo iz Knjižnice Brezovica lahko tako 
brez doplačila za vračilo v drugi knjižnici 
vrnete v kateri koli enoti Mestne knjižnice 
Ljubljana oz. ga, če ste si ga izposodili po 18. 
8. 2025, lahko obdržite doma do 1. 9. 2026.
V obdobju zaprtosti Knjižnice Brezovica vam 
je del njenega gradiva na voljo v Knjižnicah 

Podpeč in Notranje Gorice, rezervirano gra-
divo pa boste lahko prevzemali v Knjižnici 
Notranje Gorice. Omogočamo vam tudi 
brezplačno naročanje gradiva iz Knjižnice 
Prežihov Voranc.
Knjižnica Notranje Gorice bo delovala po 
spremenjenem urniku:
PON IN ČET   13.30–19.00  
SRE 10.00–15.00
Do konca septembra vas še vedno toplo 
vabimo na ogled čudovite razstave 
»Koliščarji«, ki so jo pred poletjem pripravili 
petošolci OŠ Preserje in nam jo prijazno 
postavili na ogled v Knjižnici Podpeč.
Prijetno jesen vam želimo in se vidimo v 
knjižnici!

Andreja Kmetec, MKL, Knjižnica Podpeč

Koncert ob 5. obletnici delovanja MPZ Anima
Mladinski pevski zbor Anima, ki deluje 
pod okriljem župnije Brezovica in 
Kulturnega društva Breza, se letos veseli 5. 
obletnice delovanja. Ob tem lepem jubi-
leju vas iskreno vabimo, da se nam pridru-
žite v nedeljo, 12. oktobra 2025, ob 19.00 

v cerkvi sv. Antona Puščavnika na 
Brezovici. Praznovanje bomo začeli z 
zahvalno sveto mašo, ki ji bo sledil jubilej-
ni koncert našega zbora.
Zahvaljujemo se vam za vso podporo in 
sodelovanje v preteklih letih. Počaščeni 

bomo, če boste ta poseben večer delili z 
nami. Vstop je prost. 
Prisrčno vabljeni!

Mladinski pevski zbor Anima, 
pod vodstvom Viktorije Likovič
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ŽPZ Brezovica na tradicionalnem izletu v evropskih prestolnicah kulture
Sobotni dan sredi meseca septembra je bil 
kot naročen za izlet pevk ŽPZ Brezovica in 
nekaj naših zvestih podpornikov. Tokrat smo 
izbrali Evropsko prestolnico kulture ali bolje 
– kar obe: Novo Gorico in tisto italijansko, ki 
nam v spomin še vedno prikliče »šoping po 
jugoslovansko«. Trg Travnik (Raštel) ne vzbuja 
več skomin in želje po nakupovanju, pri srcu 
pa nam je bilo vendarle toplo, ko smo zagle-
dali trgovino s čevlji Košič. Majhna, kar pre-
majhna za čas današnjega obilja nam je 
vzbudila spomine na mladost. Ko smo pose-
deli na trgu, smo v en glas sklenili, da je 
kapučino tak, kot je v Italiji vedno bil in mora 
biti. Pred goriškim gradom in kapelico sv. 
Duha smo imeli nujno uro zgodovine 
Goriške, da bi lažje razumeli dinamiko krajev, 
kjer so tamkajšnji grofje – nekateri bolj, drugi 
manj uspešno – gospodarili, spletkarili, se 
poročali in krmarili skozi čas. Nekaj pa je 
gotovo. Ime Gorica je slovansko. Samo v 
našem jeziku nekaj pomeni in preživelo je 
vse vladarje in režime do danes. V 
Kostanjeviškem samostanu smo si ogledali 

grobnico Burbonov. Po francoski revoluciji so 
si pregnani iz domovine za zadnje počivališče 
izbrali »kapelo«, kakor domačini pravijo 
samostanu nad Goricama. V Sloveniji je torej 
pokopan zadnji francoski kralj Henrik X. 
Danes ga želijo nazaj, a mi ga ne damo! Naj 
duše pregnanih Burbonov v miru počivajo, 
smo si mislile in v cerkvi ubrano zapele. Lepo 
je zvenelo. Poduhali smo še redke septembr-
ske cvetove burbonskih vrtnic, ki res 
omamno dišijo. Sprehodili smo se po parku 
Vile Rafut, kjer med eksotičnim rastlinjem 
sameva vila arhitekta Antona Laščaka, zasno-
vana v duhu Orienta. 
Muzeja Šverc in Prepustnica sta nas 

navdihnila, da smo si pripovedovali anekdote 
o švercanju kavbojk in drugega luksuza iz 
Italije. Ti spomini so prijetni. Ko pa smo 
poslušali zgodbe prebivalcev obeh Goric, 
smo vendarle bolj globoko dojeli tragiko 
časa, ki je zarezal med tamkajšnje prebival-
stvo. Ločene družine, streljanje prebežnikov 
in poniževanje s strani te ali one uniforme so 
nesmiselne tragedije, ki bi jih lahko pozabili, 
ko bi grožnje ne bile spet tako blizu. 
Na Trgu svobode smo iz srca in za vsakogar 
zapele. Oj Triglav moj dom, Slovenija, Megla 
… Nekaj smo odpele na tej, nekaj na oni 
strani črte, ki označuje mejo med Slovenijo in 
Italijo. Obiskovalci trga so se ne glede na 
jezik, ki ga govorijo, združili z nami v duhu 
svobode in brezmejnega jezika glasbe. 
Tako smo pevke ŽPZ Brezovica polne zagona 
krenile v novo sezono. Pridno vadimo, do 
tradicionalnega koncerta ob koncu leta 
imamo kar nekaj načrtov. Že zdaj vas vabimo, 
da nas pozorno spremljate. 

Ana Aleksandra Zupančič
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Otvoritev prenovljenega balinišča v Jami
Na zadnji četrtek pred začetkom novega šol-
skega leta, 28. avgusta, je v športnem parku 
Jama potekala slavnostna otvoritev preno-
vljenega balinišča ŠD Jama. Balinišče je s 
prenovo postalo bogatejše za novo streho, 
asfaltno podlago, nove betonske oboke okoli 
igrišča, razsvetljavo in celotno konstrukcijo.

Zbrane je po himni v uvodnem nagovoru 
pozdravil podžupan Občine Brezovica Marko 
Čuden. »Zob časa je načel konstrukcijo in 
tudi igralna površina ni več sledila sodobnim 
trendom. Znamo in zmoremo. Že v preteklo-
sti smo uspešno kandidirali za sredstva na 
Fundaciji za šport,« je povedal Čuden in 
dodal, da sta bila skejt park in igrišče za 

odbojko že financirana iz tega sklada, zato so 
pripravili projekt obnove pokritega balinišča 
in bili pri tem uspešni. Fundacija za šport je 
prispevala 22.600 evrov, obnovo pa so finan-
cirali še s sredstvi ŠD Jama, prostovoljnimi 
prispevki donatorjev in s prostovoljnim 
delom članov društva. Končna cena adapta-
cije presega 55 tisoč evrov.
Slavnostno so trak prerezali in igrišče simbo-
lično predali v uporabo predsednik Balinarske 
zveze Slovenija (BZS) Primož Marinko, član 
Sveta Fundacije za šport in vodja pisarne BZS 
Simon Maljevac ter predsednik Krajevne 
skupnosti Notranje Gorice - Plešivica Gregor 
Filipič. Številne obiskovalce sta z nastopom 
na prenovljenem igrišču in novi podlagi v 
štafetnem zbijanju navdušila tudi slovenska 

reprezentanta Anže Petrič (nekdanji svetovni 
prvak) in Martin Zdauc (aktualni svetovni 
podprvak). Maljevac je s strani BZS Občini 
Brezovica ter vodstvu KS Notranje Gorice - 
Plešivica za podporo balinarskemu športu 
podelil pohvali.

Aljaž P. Kunej
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Ul Denša s četrtim naslovom državnega prvaka

Namiznoteniški klub Preserje – vpis v športne vadbe

Zmaga Nikolaja Praznika v Avstriji

Ul Denša je suvereno dosegel že četrti naslov 
državnega prvaka v absolutni konkurenci.
V Kočevju je na državnem prvenstvu v sprint 
triatlonu nastopilo kar sedem članov TriD 
Racinga. Ul Denša je prepričljivo zmagal in 
tako poleg naslovov državnega prvaka v 
akvatlonu, duatlonu in standard triatlonu 
osvojil še naslov v sprint triatlonu. 
Ekipni uspeh so dopolnili še ostali člani TriD 
Racinga: 

•	 Max – 2. mesto člani 2
•	 Jan, Nejc in Žan – 5., 7. in 9. mesto člani 1
•	 Tian – z veliko smole s kolesom 9. mesto 

med mladinci
•	 Ana in Filip – 2. in 3. mesto supersprint 

za vsakogar
Jesen bo za naše člane tekmovalno zelo 
pestra – načrtujemo udeležbo na mednaro-
dnih triatlonih najvišjega nivoja, nastope na 
ironmanih, največjih maratonih in trail 

tekmah. Nadaljujemo pa seveda tudi z našo 
tekaško skupino in skupnimi treningi ob 
torkih! Vabljeni! 

TriD Racing

Namiznoteniški klub Preserje tudi letos orga-
nizira naslednje športne vadbe
ŠPORTNO VADBO ZA NAJMLAJŠE OTROKE 
– starosti od 1 do 3 let skupaj s starši
PONEDELJEK in SREDA od 17.15 do 18.15
Vključevanje staršev v skupno športno vadbo 
otrok je pomembno, saj se otrok počuti var-
nega, z veseljem sodeluje, je zaupljiv in 
uspešno izvaja naloge, ki jih brez pomoči 
staršev ne bi zmogel. Program obsega gibal-
ne dejavnosti, kot so: plazenje, lazenje, hoja, 
tek, skoki, poskoki, potiskanje, vlečenje ali 
metanje, hkrati pa otroci s takšno vadbo raz-
vijajo še gibalne sposobnosti gibljivost, 
koordinacijo, ravnotežje …
Za vadbo je potrebna osnovna športna 
oprema (copati, kratke hlače, majica ....).
ZAČETEK VADBE: sreda, 1. 10. 2025
ŠPORTNA VADBO ZA PREDŠOLSKE OTROKE 
– starost 4–6 let
PONEDELJEK in SREDA od 18.15 do 19.15
Program vadbe je prilagojen starostni skupi-
ni 4–6 let. Obsega pestro izbiro športnih 
vsebin (igre z različnimi žogami, elementarne 
igre, vadba po postajah), ki pripomorejo 
motivirati otroke in jim na prijazen način 

privzgojiti športne navade. Priporočamo, da 
vključite otroke v program vadbe in tako ti 
del prostega časa preživijo v organizirani 
športni vadbi. Dosedanje izkušnje so pokaza-
le, da se ti otroci lažje in hitreje učijo in tako 
lažje vključujejo v skupinskem druženju z 
ostalimi vrstniki. Sama športna vadba pa 
dobro vpliva tudi na zdravstveni vidik.
Za vadbo je potrebna osnovna športna 
oprema (copati, kratke hlače, majica ...).
ZAČETEK VADBE: sreda, 1. 10. 2025
NAMIZNI TENIS U-7, U-9, U-11
Tudi v letošnji sezoni 2025/2026 vpisujemo 
novince starosti od 6 do 11 let (U-7, U-9, 
U-11).
Priporočamo, da svojega otroka vključite v 
program namiznega tenisa. Treninge vodijo 
izšolani in izkušeni trenerji namiznega tenisa: 
Benjamin Rogelj (uni. dipl. prof .šp. vzg.), 
Janez Petrovčič, Polona Letnar in Žiga Švigelj.
Vadba namiznega tenisa je izjemno koristna 
iz več razlogov. Ta šport spodbuja celovit 
razvoj telesa in uma ter omogoča številne 
koristi za otroke v različnih starostnih obdo-
bjih. Tukaj je nekaj ključnih razlogov, zakaj je 
vadba namiznega tenisa koristna za otroke:

•	 krepitev motoričnih veščin;
•	 razvoj kognitivnih sposobnosti;
•	 fizična aktivnost;
•	 socialne veščine;
•	 vztrajnost in samozavest;
•	 razvijanje hitrih refleksov;
•	 zdrav način preživljanja prostega časa.
Vadba namiznega tenisa torej ponuja števil-
ne prednosti za otroke, ne glede na njihovo 
starost ali ravni spretnosti. To je dejavnost, ki 
spodbuja celovit razvoj in omogoča otrokom, 
da se naučijo pomembnih življenjskih veščin 
ter uživajo v aktivnem in zabavnem okolju.
Treningi bodo potekali dvakrat tedensko: 
•	 TOREK od 17.30 do 19.30
•	 ČETRTEK od 17.30 do 19.30
Oprema, ki je potrebna za vadbo, so navadni 
copati in hlačke.  Ostala oprema je na razpo-
lago v klubu. Vpis, razgovor s starši in začetek 
vadbe bo vsak torek in četrtek od 17.30 do 
19.30 v veliki telovadnici OŠ Preserje.  
Seznanili Vas bomo s programom vadbe in 
odgovorili na vaša morebitna vprašanja. Vpis 
in dodatne informacije v času vadbe ali na 
ntk.preserje@gmail.com 

NTK Preserje

Fefernitz.  Končan je mednarodni šahovski 
turnir v Avstriji.
Nastopil so tudi trije šahisti z Brezovice, ki 
so se imenitno odrezali.
Desetletni Nikolaj Praznik je prepričljivo 
slavil na mladinskem turnirju v kategoriji do 
16 let. Oddal je le pol točke, preostalih 8 
partij pa je dobil.

Vrstni red: 1. Nikolaj  Praznik 8,5 točke, 2. 
Gasser 7, 3. Dütsch 6,5 itn. Nastopilo je 16 
igralcev iz 4 držav. 
Na mojstrskem turnirju pa je s 6 točkami 
Niko Praznik osvojil 5. mesto v konkurenci 
43 igralcev iz 8 držav, Anton Praznik pa je 
zbral 4,5 točke in se uvrstil v sredino 
lestvice.

Vrstni red: 1. Lauda (MDA) 7,5, 2. Lahaye 
(NIZ), 3. Mazi (SLO) – oba po 6,5, 5. Niko 
Praznik 6 točk itn. Nastopilo je 43 igralcev iz 
8 držav. V družinski kategoriji sta premočno 
slavila Nikolaj in Niko Praznik, ki sta zmagala 
s 14,5 točke (od 18 možnih) pred vso 
konkurenco.

Anton Praznik
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Športna gimnastika na OŠ Brezovica

Vadba pilates nas povezuje

Na Brezovici ima športna gimnastika že 
dolgo tradicijo – otrokom je na voljo že 
nekaj desetletij. Od leta 2009 pa vadbo v 
mali telovadnici Osnovne šole Brezovica 
vodi Športno društvo Sokol Brezovica.
Pri nas sta začeli vaditi Ajda Šturm in Tarin 
Kulenović, ki sta bili reprezentantki v skokih 
na veliki prožni ponjavi, po športni karieri 
pa sta tudi sodnici in trenerki. 
Vadba poteka ob ponedeljkih in sredah 
med 14.30 in 16.00, namenjena pa je 

otrokom, starim od 5 do 12 let. Mlade telo-
vadke in telovadce skozi igro uvajamo v 
svet gimnastike, ob tem pa razvijajo giblji-
vost, ravnotežje, moč ter vztrajnost. Tisti z 
več izkušnjami že osvajajo zahtevnejše 
prvine, kar dodatno krepi njihovo samoza-
vest in veselje do gibanja.
Poleg gibalnih spretnosti otroci na vadbi 
sklepajo nova prijateljstva, učijo se sodelo-
vanja in uživajo v varnem, spodbudnem 
okolju. Gimnastika je odlična osnova za 

vsak šport, saj razvija celostno telesno pri-
pravljenost. Vabljeni, da se nam pridružite!
Informacije in prijave:
sokolbrezovica@gmail.com
Jure Kern, 031 629 954

ŠD Sokol Brezovica

V kraju Jezero v občini Brezovica smo pred 
nekaj leti začeli z organizirano vadbo pilate-
sa, ki se je med krajani zelo lepo uveljavila. 
Vadeči so vztrajni in hvaležni, saj skupaj 
napredujemo v telesni pripravljenosti – 
povečali smo gibljivost, izboljšali telesno 
držo ter okrepili mišice trupa in celotnega 
telesa. 

Vadba poteka dvakrat na teden ob večerih 
v Kulturnem domu Podpeč, ker v našem 
kraju nimamo primerne telovadnice. Vaje 
izvajamo v različnih položajih, z lastno težo 
in ob uporabi pripomočkov, kar prinaša 
raznolikost in učinkovite rezultate. 
Poleg telesnih koristi pa je vadba pomemb-
na tudi za druženje. 

Med vadečimi vlada prijetno vzdušje, neka-
teri se poznajo že od prej, drugi so se spo-
znali prav pri pilatesu. Tako vadba povezuje 
ljudi z Jezera in bližnjih vasi ter prispeva k 
zdravju in krepitvi skupnosti. Možne prijave 
na mobilni telefon 040 559 991.

Društvo Motivakcija
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Fižol Fest 2025 – V Vnanjih Goricah 
bo oživela legenda o fižolarjih 
Legenda pravi, da so prebivalci 
Vnanjih Goric – fižolarji – ta vzde-
vek dobili po prav posebnem 
dogodku. Govori se, da je v času 
cesarice Marije Terezije pri nas 
iztiril vlak, poln fižola, ki so ga 
nato domačini pobrali in upora-
bili za seme. 
Ali se je ta vlak res kdaj znašel na 
naših tirih, ostaja skrivnost. A v 
času Marije Terezije (1717–1780) 
je bil fižol na naših tleh že dobro 
uveljavljen. V Evropo je prišel po 
odkritju Amerike in se v 17. ter 
18. stoletju hitro razširil kot 
cenjena poljščina – dostopna, 
hranljiva in nepogrešljiva na 
kmečkih mizah, pogosto ob 
krompirju in repi. Ni torej prese-
netljivo, da se je fižol znašel tudi v 
ljudskem izročilu in lokalnih 
legendah. Roko na srce, konkre-
tnih arhivskih dokazov za to 
zgodbo nismo našli, a če je bila 
vpletena Marija Terezija, potem 
že mora biti nekaj na tem. 
Da bi skupaj poustvarili številne 
jedi, ki jim fižol daje svoj pečat, 
vas vabimo, da prvo soboto v 
oktobru, med 14. in 24. uro, preži-
vite nekoliko drugače – na Fižol 
Festu, edinstvenem kulinaričnem 
dogodku, na katerem se bo vse 
vrtelo okoli fižola. Obiskali boste 
lahko stojnice z izvirnimi sloven-
skimi jedmi, ki jih bodo pripra-
vljali sosedje, družine, prijateljske 
ekipe in društva – od jote, solat in 
juh do kruha in štrukljev. Ob 
zaključku boste lahko pripravlje-
ne jedi poskusili in pomagali 
izbrati najboljšo. 
Dogajanje bodo ves čas spre-
mljali tudi nastopi lokalnih ple-
snih in glasbenih skupin. Medtem 
ko bo v loncih brbotalo in bodo 
vonjave fižolovih dobrot napol-
nile prizorišče, se bo začel še 
koncertni del festivala. Nastopilo 

bo kar pet glasbenih gostov: 
skupine Blueberry Station, Pulz, 
JRB in U`izi ter naša soobčanka 
Saša Lendero. 
Legenda o fižolarjih pripoveduje, 
da so ti družno pobrali ves raztre-
sen fižol. Fižol Fest zato ni samo 
praznik kulinarike, ampak dogo-
dek, na katerem se bomo ob 
ritmih glasbe, plesu in vonju 
toplih jedi tudi mi družili ter 
poklepetali s sosedi in prijatelji.
Še vedno pa je čas, da se nam 
pridružite kot aktivni soustvarjal-
ci tega praznika fižola! Če v 
rokavu skrivate recept svoje pra-
babice ali pa vam že dolgo po 
glavi roji ideja o »alternativni« 
uporabi fižola – dobrodošli! Vse 
kuharske navdušence vljudno 
vabimo, da se prijavijo na tekmo-
vanje v kuhanju jedi iz fižola. 
Veseli bomo pomoči bolj izkuše-
nih chefov in hvaležni, če kdo s 
seboj prinese gorilnik in plinsko 
jeklenko, saj pričakujemo kar 
nekaj otroških kuharskih moj-
strov, ki bodo seveda prvi na vrsti 
pri zagotavljanju opreme ;-) Za 
osnovne recepte bodo sestavine 
na voljo, za skrivne dodatke pa 
poskrbite sami.
Prijave zbiramo na e-naslovu 
fizolfest@gmail.com oziroma nas 
pokličite na telefonsko številko 
051 373 075 in se dogovorite o 
podrobnostih.  
Vsi skupaj ste lepo vabljeni – pri-
dite in si v prijetni družbi naredite 
poseben dan. Zagotavljamo, da 
se bo še dolgo po dogodku po 
vasi širil vonj po jedeh s stojnic 
Fižol festa ;-) 

Zavod Creatus
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POPOLETNI ZDOB: Jesen, ki bo dišala po kavi in cvetju 
Poletje je mimo in ZDOB-ovci smo spet 
zavihali rokave. Po pestrem poletju se vra-
čamo z dogodki, ki bodo obogatili našo 
skupnost in poskrbeli, da bo tudi jesen pri-
jetna, živahna in ustvarjalna ter bo dišala po 
kavi in cvetju.
Že 4. oktobra ob 10. uri organiziramo prvi 
Festival kave ob jezeru, ki se bo odvil pri 
Terrasa Lake Baru na Jezeru pri Podpeči. 
Ljubitelji kave boste lahko okušali posebne 
in eksotične vrste kav, raziskovali različne 

načine priprave kave, občudovali tekmova-
nje v risanju na kavo (latte art) ter poskusili 
kavne koktajle in druge napitke. Seveda pa 
nismo pozabili na najmlajše, tudi zanje bo 
poskrbljeno s prav posebnim programom. 
Dogajanje bo dan zaključil energičen glas-
beni večer, kjer se bosta prepletla blues in 
rock’n’roll.
A s kavo se naša zgodba ne bo zaključila. 
Člani ZDOB-a namreč skupaj s Podpeškim 
oktetom sodelujemo pri organizaciji pro-
slave ob dnevu občine, ki bo letos potekala 
3. oktobra v Kulturnem domu Podpeč. 
Istega dne bo prav tako potekala otvoritev 
razstave »Cvetje na platnu« slikarja Mira 
Šviglja.
S tem namenom bo tudi naš izobraževalni 
projekt ZDOBosfera cvetlično obarvan. V 
okviru projekta bo za obiskovalce pripra-
vljeno predavanje o zdravilnih zeliščih, 
veselimo pa se tudi intervjuja s slikarjem 
Mirom Švigljem, ki bo oktobra delil svoje 
zgodbe in nas popeljal po svoji umetniški 
poti. V sodelovanju z Vnanjščicami pa bo 
tudi delavnica izdelave cvetja iz krep 
papirja, in sicer 11. oktobra ob 9.00 v KD 
Podpeč.
Dogajanje se bo nato prelilo v november, 
ko bomo namenili nekaj prostora tudi star-
šem, ki se soočajo s popočitniškim in 

popoletnim šolskim stresom, ki pogosto 
vpliva tudi na otroke.
In kot se za konec leta spodobi, december 
prinaša naš adventno–božični sejem, ki bo 
letos dobil posebno podobo in obljublja-
mo, da bo navdušil prav vse krajane.
Spremljajte nas na naših družbenih omrež-
jih (Facebook in Instagram) in portalu Moja 
občina ter ostanite z nami. Zanimiva jesen 
se šele začenja. 
Se beremo!         Urša Menard za društvo ZDOB

Čudovita septembrska nedelja v Kamniku
Tudi letos smo se člani in članice ŠKTD Lokvanj odločili, da nedeljo 
sredi septembra preživimo na Gorenjskem v Kamniku in se udeleži-
mo povorke narodnih noš. Čeprav je bilo nedeljsko jutro bolj 
deževno, se je potem vreme popravilo in se naredilo tako lepo, da 
je Kamnik še bolj zažarel v barvah, ritmih in melodijah slovenske 
kulturne dediščine. 
Kamniški dnevi narodnih noš in oblačilne dediščine so največji 
etnološki festival v Sloveniji, ki vsako leto privabi več deset tisoč 

obiskovalcev ter udeležencev iz Slovenije in tujine. Leto je bila 
celotna nit dogajanja prav belokranjska narodna noša – bela lanena 
oblačila, naglavne rute ter predpasniki. 
Tudi na stojnicah so prevladovale različne dobrote iz Bele krajine. 
Kraljica med  dobrotami pa je znamenita belokranjska pogača.  
Predstavljeni so bili tudi ročni izdelki domače obrti. 
Člani in članice ŠKTD Lokvanj smo se zbrali v Podpeči, eni v naro-
dnih nošah, nekaj pa je bilo tudi gledalcev. V naši skupini je bila iz 
našega društva najmlajša narodna noša Tjaša, stara 4 leta in 10 
mesecev. Bila je v spremstvu svoje sestre  Maja in še dveh,  ki sta 
igrali diatonično harmoniko. Tudi njun bratec Rok se je oblekel v 
narodno nošo. Seveda pa so bile v narodnih nošah zastopane tudi 
vse druge generacije. 
Iz srca bi se rada v imenu ŠKTD Lokvanj zahvalila vsem, ki ste z nami 
odšli v Kamnik na narodne noše, nas s tem podpirate in nam tako 
pomagate ustvariti lepo pravljico. 

Tatjana Poplas, ŠKTD Lokvanj
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Prvi jesenski pozdrav iz DEOS Centra starejših Notranje Gorice
September ni bil le mesec jesenskih barv, 
temveč tudi čas bogatih in srčnih aktivnosti, 
ki so krepile našo skupnost, spodbujale 
ustvarjalnost in medgeneracijsko 
povezovanje.
Poseben poudarek smo namenili ozavešča-
nju o Alzheimerjevi bolezni. Skupaj z drugimi 
centri DEOS smo ustvarjali umetniška dela 
za razstavo, ki je bila odprta v Hiši kranjske 
čebele v Višnji Gori. Sodelovanje z osebami z 
demenco je bilo ganljivo in navdihujoče – 
umetnost je znova dokazala svojo moč 
povezovanja in izražanja.
Svetovni dan Alzheimerjeve bolezni smo 
obeležili z medgeneracijskim Sprehodom za 
spomin. Skupaj z otroki iz vrtcev, prostovoljci 
in sorodniki smo izrazili podporo vsem, ki se 
soočajo z demenco, ter ob tem stkali vezi 
med generacijami.
Nepozabne trenutke smo preživeli tudi ob 
morju, kjer so nas napolnili morski zrak, slana 
voda in dobra družba. Piknik ob obali in 
večer ob ognju s Primožem Kraljem, domačo 
rolado ter čajem z rumom so ustvarili 

prijetno vzdušje ob koncu poletja. V začetku 
meseca smo praznovali drugo obletnico 
našega vrtca. Za presenečenje je poskrbela 
direktorica Centra, gospa Sara Kelnarič, z 
velikansko torto, katere so bili otroci zelo 
veseli. Ob igri, pesmi in sladkem razpolože-
nju je bilo čutiti pravo rojstnodnevno 
veselje.
Ob svetovnem dnevu športa nas je obiskala 
gimnastičarka Lucija Hribar, ki nas je navdu-
šila s svojo pozitivno energijo in vajami, pri-
lagojenimi za vse generacije. V okviru 
rednega programa so nas skozi september 

razveseljevale računalniške delavnice, 
kognitivne vaje, kulinarične in ustvarjalne 
urice, ki so skrbele za bistre misli in spretne 
roke. Posebej smo veseli rednih obiskov 
Ambasadorjev nasmeha, terapevtskih 
kužkov in članic Društva Vnanjščice, s kateri-
mi naše stanovalke ustvarjajo čudovite rože 
iz krep papirja.
Za posebno jesensko doživetje je poskrbela 
že prva pokušina mošta, ki nas je prijetno 
presenetil s svojo sladkobo. Sedaj z veseljem 
pričakujemo še svetega Martina, da skupaj 
nazdravimo novemu vinu.
Obiskali smo tudi sejem F3ŽO, kjer smo 
nabrali sveže ideje za prihodnje aktivnosti.
 Z novimi podrobnostmi smo uredili tudi 
prostor pred Centrom, ki stanovalce vabi k 
toplim pogovorom na svežem zraku.
Na prvi jesenski dan nas je obiskala Tetka 
Jesen – s košaro jesenskih darov, prijazno 
besedo in toplim nasmehom je pričarala 
pravo jesensko vzdušje in simbolično odprla 
novo, barvito poglavje leta.

Sabina Liberšar
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Septembrske novice DU Tulipan – polni elana v novo sezono

Piknik upokojencev Notranje Gorice - Plešivica na Debevčevem ranču: 
sonce, smeh in štrudelj

Z ladjo Svetko od Portoroža do Kopra 

Poleti smo si v DU Tulipan vzeli čas za poči-
tek, zdaj pa spet polni elana čakamo na vaše 
predloge za delo društva. Vse predloge nam 
lahko pošljete na naslov DU Tulipan, Nova 
pot 5, 1351 Brezovica, jih pustite v našem 
nabiralniku pri zdravstvenem domu ali 
pošljete po e pošti na naslov  tulipan.du.vg@
gmail.com. Vsakega predloga bomo veseli, 
saj ugotavljamo, da imamo vsak mesec manj 
članov.  Članstvo se stara, novi upokojenci 
pa nimajo interesa, da bi se nam pridružili. 

Dva naša člana sta se 6. septembra udeležila 
medobčinskega  srečanja upokojencev  
bivše občine Ljubljana Vič Rudnik v 
Antonovem domu.
1. 10. pripravljamo piknik v lovski koči. Vabila 
vam bodo prinesli vaši poverjeniki. Ob prijavi 
še sporočite, ali potrebujete prevoz, pa bodo 
člani UO s prevozom poskrbeli, da vas bo 
lahko prišlo čim več. Zaradi slabega odziva 
za izlet v juniju in visokih cen smo se odločili, 
da jeseni izleta ne bomo znova razpisali. 11. 

11. bomo v gostilni Amfora organizirali mar-
tinovanje, saj smo ugotovili, da se lahko 
imamo lepo tudi v domačem okolju. Vabimo 
vas, da se nam pridružite v čim večjem števi-
lu. Ugotavljamo, da je vedno manjši interes 
za naše izlete, čeprav se trudimo, da izbiramo 
zanimive destinacije in društvo prispeva del 
sredstev za prevoz, da je cena čim nižja in 

dostopna za čim več članov.

Za DU Tulipan Tatjana Krhin

V čudovitem septembrskem dnevu, obsija-
nem s soncem in dobro voljo, se je na 
Debevčevem ranču zbralo kar 77 upokojen-
cev, ki so se udeležili tradicionalnega pikni-
ka. Že drugič smo gostovali na tem prije-
tnem kraju, kjer nas je v objemu narave 
pričakal gospod Milan, ki nam je tudi letos 
nesebično pomagal pri organizaciji. Iskrena 
hvala za njegov trud in gostoljubje!
Ambient ranča je naravnost očarljiv – ribnik, 
konji, račke in senca pod kozolcem so 
ustvarili popolno kuliso za sproščeno dru-
ženje. Ob dobri hrani, pogovorih in smehu 
smo si napolnili dušo in srce.
Posebno veselje je prinesel srečelov, kjer so 

se številni udeleženci razveselili lepih dobit-
kov. Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali 
nagrade in s tem obogatili naš dogodek.
Za razgibano vzdušje sta poskrbela ples in 
dobra glasba, ki sta marsikoga zvabila na 
plesišče. Ob koncu smo se poslovili z 
nasmehi na obrazih in polni pozitivne 
energije.
 Posebna pohvala gre tudi vsem, ki so sode-
lovali pri pripravi in izvedbi piknika – od 
organizacije do peke slastnega štrudlja, ki je 
bil prava pika na i našega srečanja.
Hvala vsem, ki ste prispevali k nepozabne-
mu dnevu.
 Se že veselimo naslednjega druženja! Člani UO DU Notranje Gorice - Plešivica

V Društvu upokojencev Rakitna smo 13. 9. 
organizirali tradicionalni jesenski izlet, 
imeli smo pravo poletno popotovanje ob 

slovenski obali. Doživeli smo nepozabno 
pustolovščino z ladjo Svetko. Vkrcali smo se 
v Portorožu, pluli smo mimo školjčišč do 

Sečoveljskih solin, nato do Pirana, Fiese, 
Strunjana, mimo Mesečevega zaliva ali 
zaliva Sv. Križa do Izole, kjer smo imeli 
postanek za kosilo, kopanje ali dober slado-
led v slaščičarni Ekrem. Na ladji ni zmanjka-
lo pijače, pogostili so nas s hladno predjed-
jo (pršut in sir), za kosilo smo jedli ribe, tisti, 
ki pa niso ljubitelji rib, so imeli na voljo 
mesni meni. Res nam je bilo lepo, vreme ni 
moglo biti boljše, toplo sonce je sijalo in 
imeli smo mirno morje za plovbo. Naj 
pohvalim udeležence izleta, v krasni družbi 
smo lahko poklepetali in se poveselili. »Še 
več takšnih druženj,« smo sklenili ob vrnitvi 
na Rakitno.
 

Mojca Demšar
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Začenja se priprava na 6. 
Slovenski podeželski parlament
Podeželje bo prihodnje leto znova v središču razprav o svoji 
prihodnosti. Društvo za razvoj slovenskega podeželja (DRSP) 
pripravlja 6. Slovenski podeželski parlament, ki bo glavni 
dogodek njihovega programa v letih 2025–2026. Že letos se 
bodo začela regijska srečanja, vrhunec pa bo nacionalno 
srečanje junija 2026. 
V devetih slovenskih regijah bodo Lokalne akcijske skupine 
kot nosilci srečanj povabile k sodelovanju predstavnike jav-
nega, zasebnega in civilnega sektorja. Na delavnicah bodo 
razpravljali o aktualnih izzivih podeželja – od konfliktov do 
stanovanjskih vprašanj in dostopnosti storitev. Zbrani pre-
dlogi bodo podlaga za skupno oblikovanje rešitev na nacio-
nalnem dogodku.
Več podrobnosti o tem, kje in kako se bo srečanje odvijalo za 
Osrednjeslovensko regijo ter kako se prijaviti, boste lahko 
prebrali v naslednji številki Barjanskega lista.

Izletniška kmetija Vidmar na 
Podplešivici je odprla svoja vrata
Mene čisto nič ne skrbi, kako 
bomo preživeli v tem postapo-
kaliptičnem svetu … poje Koala 
voice na odru, mi pa v hlevu, 
čebelnjaku, kokošnjaku in na 
vrtu.
Smo družinska kmetija Vidmar iz 
Podplešivice, ki se ukvarja z rejo 
krav dojilj in konvencionalno 
pridelavo krme ter nabiranjem in 
sušenjem zelišč. Na kmetiji boste 
ob cesti opazili mobilni koko-
šnjak, nekaj muckov na ginku, v 
daljavi pa se vidi tudi čebelnjak. 
Z avgustom smo se vpisali na 
seznam turističnih kmetij kot 
izletniška kmetija. Dopolnilna 
dejavnost (izletniška kmetija) 
pomeni, da vam lahko ponudi-
mo naše domače izdelke in 
izdelke z drugih kmetij. Če bi 
imeli še kakšno minuto več, pa 
vam z veseljem postrežemo tudi 
kavo, hišno limonado ali kaj 
močnejšega. Ponujamo mesne 
izdelke, sadne sokove in jogurte 
iz senenega mleka, ki jih izdeluje 
mlad par iz Horjula. 
Prostor je namenjen druženju, 
pravita starša, zato bomo veseli, 
če bi si ga kdo kdaj želel izposo-
diti. Ker se na kmetiji dolgčas 
težko najde, v sklopu dopolnilne 
dejavnosti ponujamo tudi delav-
nice na temo kmetije, zelišč ali 
čebelic. Naš cilj je ljudem pribli-
žati lokalne izdelke s kmetij ter 
se vam ob tem zahvaliti, ker 
podpirate slovenskega kmeta.  
Večinoma se ne pritožujemo, ker 

iz tega nikoli nič dobrega ne 
pride, radi pa poučimo ljudi, 
kako je kmetovati na Barju, s 
katerimi »izzivi« se soočamo in 
kako jih rešujemo. 
Kjer lastovke gnezdijo, so dobri 
ljudje doma – ali pa je v hlevu 
poleti le prava klima za lastovke. 
Letos smo našteli kar 15 gnezd. 
Vsako leto se najde kakšna 
»posebnica«, ki želi poleteti že 
kakšen mesec prej in tako pade 
na seno. Pa jo poberemo, poime-
nujemo in nato vrnemo nazaj v 
gnezdo. Simba je vesela, mi pa se 
počutimo kot rešitelji.
Če prihajate iz smeri Loga, se 
lahko ustavite v vrtnarstvu 
Filipič, nato pa se peljite še pribli-
žno 120 m, dokler ob cesti ne 
opazite naše table. Če pa se pri-
peljete iz Suk (Notranjih Goric), 
se zapeljite mimo Kušlanovega 
gradu in tapetništva Debevec ter 
imejte oči na pecljih za table z 
napisom ob cesti. 
Najdete nas tudi na spletni strani 
darovibarja.si, naš vsakdan pa 
lahko spremljate na Instagramu 
na @izletniska_kmetija_vidmar.
Doma imamo zeliščarko, ki pravi, 
da za vsako bolezen rožca raste, 
zato večjih težav z zaprtjem 
nimamo. Smo pa morali nekoliko 
omejiti urnik, zato smo odprti od 
ponedeljka do petka med 7.00 in 
18.00. 
Veselimo se vašega obiska!

Tadeja Vidmar
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Predstavitev za lastnike zemljišč in kmete: vzdrževanje odvodnikov

»Regata Rakitna, pri jamboru – 2025«

V četrtek, 23. 10. 2025, ob 18. uri vabljeni v 
Dom kulture Ig (Gasilska ulica 39, 1292 Ig) na 
Predstavitev pogojev za vzdrževanje odvo-
dnikov na Ljubljanskem barju. Tonček Cezar, 
vodja Sektorja območja srednje Save na 

Direkciji RS za vode, bo predstavil: kdo lahko 
izvaja vzdrževanje odvodnikov na 
Ljubljanskem barju; kakšne so omejitve pri 
teh posegih; katera soglasja je pred izvedbo 
potrebno pridobiti; kdaj se lahko vzdrževalna 

dela izvajajo; financiranje izvedbe. Dogodek 
je namenjen lokalnim skupnostim, kmetom 
in drugim lastnikom zemljišč na območju 
Ljubljanskega barja.

V soboto, 6. 9. 2025, smo uspešno izvedli lep 
jadralni dogodek pod okriljem Jadralne 
zveze Slovenije, v sodelovanju z društvom 
B.V.G. Gulč in s podporo Občine Brezovica, z 
imenom Regata Rakitna pri jamboru – 2025. 
Udeležili so se je mladi jadralci kategorije 
OPTIMIST iz Jadralnega kluba Olimpic iz 
Izole in Jadralnega kluba Kermar iz Črnuč. 
Skupaj je tekmovalo devet jadralcev in ena 
jadralka. Regatni odbor, ki so ga sestavljali 
trenerji, je v lepem in zmernem vetru posta-
vil regatno polje v obliki palice. Štartno-ciljni 
boji sta bili v sredini med obema obračalni-
ma bojama. Skupaj s predtekmovanjem so 
vsi jadralci optimisti jadrali vsaj šest plovov. 
Izvedli smo 19 startnih procedur. Med 

jadranjem v treh skupinah s po dvema plo-
voma v predtekmovanju so se trije že uvrstili 
v polfinale med osem najboljših. Ostalih 
sedem se je v dveh skupinah pomerilo za 
prvi dve mesti, ki sta tudi vodili med osem 
najboljših. Nato so se trije, ki se niso uvrstili 
naprej, jadrali še za osmega polfinalista. Po 
odjadranih polfinalnih plovih so se izkristali-
zirali štirje finalisti, toda najprej sta bila še 
dva plova za razvrstitev od 5. do 8. mesta. Na 
koncu pa so ostali štirje najboljši, ki so se 
med seboj pomerili za pokale. Naj povemo, 
da so v finalu jadrali jadralci, ki so uvrščeni na 
kriterijski lestvici Jadralne zveze Slovenije v 
kategoriji optimist v letu 2025. Podelitev je 
bila na prostoru poleg jezera, kjer so vsi 

udeleženci prejeli majico in kapo ŠD JK 
Kermar. Pokal je dobil najmlajši udeleženec 
in vsi štirje finalisti. Okrepčilo je sledilo v 
hotelu Rakitna, kjer so nam prijazno postre-
gli z dobrotami njihove kuhinje. Preden so se 
tekmovalci odpravili domov, so si ogledali 
Rakiški jambor, ki je tudi del zgodovine 
našega skupnega kulturnega prostora. Ob 
koncu smo se poslovili z željo, da se drugo 
leto, leta 2026, spet srečamo v Rakitni.

K. Z. 

JKP Ljubljansko barje
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FRANČIŠKA JESENKO
 roj. Sojer 

iz Podplešivice
(18. 9. 1938–6. 9. 2025)

FRANČIŠKA BOGATAJ
z Brezovice

(20. 8. 1933–31. 7. 2025)

DRAGO LENARČIČ
iz Kamnika pod Krimom
(10. 10. 1955–2. 8. 2025)

ANICE STRMŠEK
(18. 11. 1952–19. 8. 2025)

Ob slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so jo pospremili 
na zadnji poti.

Vsi njeni

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem, ki ste izrekli sožalje , darovali cvetje in 
sveče. Hvala vsem, ki ste z njo delili mnoge lepe trenutke v 
življenju in ste jo z nami pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za izrečena 
sožalja, podporo in darove. Za lep obred na njegovi zadnji 
poti se zahvaljujemo tudi g. župniku, vsem gasilcem in 
pogrebnim storitvam Vrhovec.

Ob nenadni izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem in znancem, ki ste bili z nami v težkih 
trenutkih. Hvala gasilcem za izkazano čast in poslovilne 
besede, župniku Jožetu Trevnu in pogrebni službi Vrhovec za 
opravljen obred. Hvala vsem, ki ste nam stali ob strani ter 
Anico v tolikšnem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Mirno in spokojno si zaspala, v večni sen 
od nas si odpotovala.
Naj bo srečno tvoje potovanje in pogosto 
vračaj se nam v sanje.

Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni.
Ostali so spomini.
Z nami potuješ vse dni.

Za vedno zatisnil si oči,
mislili smo, saj samo spiš,
a tebe nič in nihče ne prebudi,
grenka žalost v naših srcih ždi.

Mirno in spokojno si zaspala,
v večni sen od nas odpotovala.
Naj bo srečno tvoje potovanje 
in pogosto vračaj se nam v sanje.

Poslovila se je naša mami, babi in prababi

Zapustil nas je naš dragi mož, oči, dedek, pradedek in brat

Zahvala ob smrti naše drage

Žalujoči vsi njegovi

Vsi njeni

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem 
listu lahko oddate po elektronski pošti. Besedilo 
pošljite ločeno od fotografije. 
Fotografija naj bo čim boljše kakovosti. Izbirate 
lahko med dvema velikostima zahvale. Objava je 
plačljiva. 

Začasna sprememba 24-urne dežurne 

lekarne v Ljubljani
Obveščamo vas, da smo začeli s prenovo Lekarne pri polikliniki, 
ki zagotavlja 24-urno neprekinjeno preskrbo prebivalcev z 
zdravili. Zagotoviti želimo boljšo uporabniško izkušnjo in 
hitrejšo obravnavo pacientov, ki potrebujejo zdravila za zdra-
vljenje ali lajšanje nujnih bolezenskih stanj. Lekarna pri polikli-
niki je od 1. 9. dalje odprta z omejenim obsegom delovanja in 
s skrajšanim odpiralnim časom: pon.–pet.: 7.30–19.30. Izdaja 
poteka v spodnji etaži, nabor izdelkov pa je omejen na zdravila 
na recept in brez recepta ter osnovni sanitetni material. 
V času prenove je 24-urno dežurno službo v Ljubljani prevze-
la Lekarna Metelkova v Zdravstvenem domu Ljubljana 
Center (Metelkova 9, Ljubljana). Uporabnike lekarniških stori-
tev prosimo za razumevanje. Tudi v času prenove bomo zago-
tovili, da bodo vsi uporabniki dobili potrebno oskrbo.

Lekarna Ljubljana



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
17. 10. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  27. 10. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate vsak dan med delavnikom na 

Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

Poziv občanom – sterilizacija in kastracija mačk
Občina Brezovica bo v sodelovanju z izbra-
nim lokalnim izvajalcem veterinarskih sto-
ritev od 1. 9. do 31. 10. 2025 oz. do porabe 
sredstev sofinancirala preventivno sterili-
zacijo/kastracijo lastniških mačk. Do sofi-
nanciranja preventivnega posega s čipira-
njem so upravičeni lastniki mačk, ki imajo 
prijavljeno stalno bivališče v občini 
Brezovica (kar dokažejo z osebnim doku-
mentom) in tudi dejansko živijo na obmo-
čju občine Brezovica. Lastnik bo tako v 
ambulanti ob posegu plačal:
- 40 € za sterilizacijo mačke in 
- 30 € za kastracijo mačka. 

Po novem Zakonu o zaščiti živali morajo 
biti od leta 2027 vse lastniške mačke čipira-
ne. Do takrat država subvencionira čipira-
nje z registracijo v vrednosti 30 EUR. 
Občina Brezovica pa bo krila preostali 
znesek čipiranja z registracijo  (2,89 EUR). 
Ob posegih tako priporočamo čipiranje 
mačk, ki je za lastnike mačk brezplačno.
Posameznemu gospodinjstvu se sofinan-
cira storitev do največ tri (3) živali.
Ob posegu je potrebno imeti s seboj 
veljavni osebni dokument in izpolniti 
predpisan obrazec. Pred posegom se 
OBVEZNO naročite v Veterini Barje 

(Poslovni center Špica pri Eurospinu) na 
telefon 05 9048 720 ali 064 156 093. Več 
morebitnih informacij dobite v Veterini 
Barje, na spletnem mestu Občine Brezovica 
ali na telefonski številki 01 3601-788 
(Branka).

Občina Brezovica


